Решения
Задание 1

1) высокая рождаемость в Замбии                                                                        3,75
ИЛИ

низкая рождаемость в Германии                                                                           3,75
2) высокая средняя продолжительность жизни в Германии                              3,75
ИЛИ

низкая средняя продолжительность жизни в Замбии                                   3,75
15 баллов
Задание 2

1) параллель 30˚ ю.ш.                                                                                    2
2) в этот день Солнце находится в зените над Северным тропиком            4,5
ИЛИ
это день летнего солнцестояния.                                                                    4,5
3) полуденная высота Солнца на любой параллели зависит 
от удаленности от параллели, на которой в этот день Солнце 
стоит в зените                                                                                                  4,5
ИЛИ

параллель 30˚ ю.ш. расположена дальше всего от Северного 

тропика.                                                                                                           4,5
20 баллов
Задание 3

1) Ватикан
15 баллов
Задание 4
1) Уменьшение количества осадков при движении на юг,                            1,25
ИЛИ 
в Астраханской области выпадает меньше осадков                                  1,25
2) Климат при движении на юго–восток становится жарче,                         1,25
ИЛИ 

лето в Астраханской области жарче                                                            1,25
5 баллов
Задание 5
1) собственные топливные ресурсы в этих странах практически

отсутствуют                                                                                                   4
2) гидроэнергетический потенциал рек невелик                                                  4
ИЛИ
недостаточно собственных энергетических ресурсов                                         4
12 баллов
Задание 6
1) в Воронежской области количество осадков больше, 
чем в Астраханской.                                                                                      2
2) в Воронежской области перепады высот больше, чем в 
Астраханской.                                                                                                3
3) в Воронежской области степень распаханности территории 
больше, чем в Астраханской.                                                                       3
8 баллов
Задание 7
3) С
5 баллов
Задание 8
1) 15º
4 балла
Задание 9
1) Запасам природного газа
3 балла
Задание 10
2) Северного
2 балла
Задание 11
3) Мебельное производство
1 балл
Задание 12
	1
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5 баллов

Общее количество баллов за все правильно выполненные задания составляет –      95 баллов.
